
 

1 

 

PROTOKÓŁ Nr LXVII/22 
LXVII sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się w dniu 19 grudnia 2022 r., 
w Kamienicy Kultury w Pszczółkach, na wniosek Wójta 

 
 

 

LXVII sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godz.15:30 w Kamienicy Kultury            
w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p.Anna Staniewicz - Przewodnicząca Rady 
Gminy. Protokółowała Dorota Gromadzka - Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego i kancelarii 
Rady Gminy.  

 

PORZĄDEK OBRAD: 
1. Sprawy regulaminowe: 

1) otwarcie sesji, 
2) stwierdzenie kworum, 
3) przedstawienie porządku obrad. 

2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 
1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na rok 2022 - referuje p.Monika Grala-
Wierzba  
2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2022-
2030 - referuje p. M.Grala-Wierzba, 
3) w sprawie dopłaty do taryfy za wprowadzanie ścieków do gminnych urządzeń kanali-
zacyjnych - referuje p. Olga Laskowska, 
4) w sprawie Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Pszczółki - 
referuje p. Piotr Jocz, 
5) w sprawie sposobu i zakresu świadczenia usługi odbierania odpadów komunalnych 
oraz ich zagospodarowania - referuje p.Piotr Jocz.  

3. Zamknięcie obrad sesji.  
 

Ad. 1 Sprawy regulaminowe: 
 

      1) otwarcie sesji 
 

LXVII sesję Rady Gminy Pszczółki otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: 
„Otwieram LXVII sesję Rady Gminy Pszczółki, zwołaną na wniosek Wójta”. Powitała 
wszystkich przybyłych na posiedzenie.    
 

2) stwierdzenie kworum 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła obecność 14 radnych 
(1 nieobecna - radna Wioleta Bizior). Powiedziała, że Rada jest zdolna do podjęcia prawo-
mocnych uchwał - lista obecności w załączeniu. 
 

      3) przedstawienie porządku obrad 
 

 Przewodnicząca Rady powiedziała, że porządek obrad otrzymali radni w materiałach 
na sesję i przewiduje on rozpatrzenie pięciu projektów uchwał.   
 

Ad. 2 Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 
 

1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na rok 2022 
 

 Projekt uchwały przedstawiła p.Monika Grala-Wierzba. Omówiła zmiany budżetu       
w zakresie dochodów i wydatków, które zostały opisane w uzasadnieniu do uchwały.   
 

Radny Krzysztof Kutkowski zapytał o kredyt. 
Pani Skarbnik odpowiedziała, że w tym roku kredytu nie zaciągamy. 
 

 Innych pytań nie było, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy odczytała 
treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. 
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Obecnych na sesji 14 radnych, wynik głosowania: ZA - 14 radnych, głosów przeciw i wstrzy-
mujących się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr 
LXVII/404/22. 
 

2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2022-2030  
 

 Pani Monika Grala-Wierzba powiedziała, że w projekcie uchwały dostosowujemy 
dochody i wydatki do budżetu na 2022 r. oraz zmieniamy nakłady finansowe do przed-
sięwzięć opisanych w objaśnieniach do uchwały. 
 

 Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 14 radnych, wynik głosowania: ZA - 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LXVII/405/22. 
 

3) w sprawie dopłaty do taryfy za wprowadzanie ścieków do gminnych urządzeń kanali-
zacyjnych  
 

 Pani Olga Laskowska wyjaśniła, że zmiana w uchwale polega na doprecyzowaniu, iż 
dopłata jest skierowana do gospodarstw domowych i dla tej grupy taryfowej będzie 
przeznaczona.  
 

Radny Krzysztof Kutkowski zapytał, co z dopłatą do ścieków dowożonych do oczyszczalni 
ścieków wozami asenizacyjnymi - czy te gospodarstwa również będą objęte dopłatą? 
Pani O.Laskowska odpowiedziała, że nie, ponieważ dopłata dotyczy tylko ścieków wprowa-
dzanych do gminnych urządzeń kanalizacyjnych, czyli do kanalizacji sanitarnej.   

 

 Do projektu uchwały nie było innych pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady 
Gminy odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. 
Obecnych na sesji 14 radnych, wynik głosowania: ZA - 14 radnych, głosów przeciw i 
wstrzymujących się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr 
LXVII/406/22. 
 

4) w sprawie Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Pszczółki  
 

 Projekt uchwały przedstawił p.Piotr Jocz. Powiedział, że dotychczas obowiązujący 
Regulamin zostaje uzupełniony od dwa punkty dotyczące: selekcji odpadów budowlanych 
rozbiórkowych oraz częstotliwości opróżniania osadnika oczyszczalni przydomowej.  
 

 Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 14 radnych, wynik głosowania: ZA - 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LXVII/407/22. 
 

5) w sprawie sposobu i zakresu świadczenia usługi odbierania odpadów komunalnych oraz 
ich zagospodarowania 
 

 Pan Piotr Jocz powiedział o autopoprawce do projektu uchwały: w rozdziale 1 §1 
ust.1 sformułowanie „…wybranego w drodze przetargu” zostaje zastąpione sformułowaniem 
„…wybranego w postępowaniu o udzielenia zamówienia publicznego”. Następnie wyjaśnił, 
że w uchwale został umieszczony zapis, analogiczny do zawartego w Regulaminie utrzy-
mania czystości i porządku, dotyczący selekcji odpadów rozbiórkowych i budowlanych           
z gospodarstw domowych, przekazywanych do PSZOK. 
 

 Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 14 radnych, wynik głosowania: ZA - 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LXVII/408/22. 
 

IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałami został załączony do protokołu. 
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Ad. 3 Zamknięcie obrad 
 

Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała wszystkim za udział w sesji i zamknęła 
obrady słowami: ”Zamykam obrady LXVII sesji Rady Gminy Pszczółki”. 

 
 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 

Posiedzenie zakończyło się o godz. 15:45. 
 

 

Protokółowała: D.Gromadzka                               
                                                                                    PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY 

               

                                                                                                /-/ Anna Staniewicz 
 
 
 
 Niniejszy protokół został zatwierdzony bez uwag podczas LXVIII sesji Rady Gminy 

Pszczółki w dniu 28 grudnia 2022 r. 

 

       PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY 

               

                                                                                                /-/ Anna Staniewicz 
 

 
 
 
 

 

                 

 


